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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

17. 11. 2019. – 25. 11. 2019. 
 

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
17. studenog 2019. 

 

 
 

Evanđelje po Luki 
Lk 23,35-43 

 Gospodine, sjeti me 
se kada dođeš u 

kraljevstvo svoje! 
 

Zrnje… 
 Mržnja zbog Isusova imena, 
nevolje, progonstva u raznim oblicima 
– prate svaki naraštaj kršćana. Progoni 
nisu samo u fizičkome nasilju. Oni 
mogu biti politički, ideološki, 
kulturalni… Mogu biti zaodjeveni i u 
„podmukla djela dobročinstva“: 
pomoći ćemo vam, ali ostanite 
'slobodni' među svojim zidovima, od 
'našega' društva, od 'naše' kulture… 
 Isus nam daje razumjeti mržnju 
svijeta : „Ako vas svijet mrzi, znajte da 
je mene mrzio prije nego vas. Kad biste 
bili od svijeta, svijet bi svoje ljubio, no 
budući da niste od svijeta, nego sam vas 
ja izabrao iz svijeta, zbog toga vas 
svijet mrzi. Ako su mene progonili, i 
vas će progoniti“. Vjerovati unatoč 
svemu, „unatoč unatočnostima“ i 
„ostati s Gospodinom“ daje snagu i 
mudrost u svakome protivljenju.  
  

BOG NAS U POTPUNOSTI MIJENJA 
I ČINI NOVIM LJUDIMA 

 Jednoga dana nekoga je češljugara ranio lovac. Neko vrijeme uspijevao 
je preživjeti od onoga što je pronalazio na zemlji, no uskoro je počela jaka i 
nemilosrdna zima. I tako se jednog jutra, dok je po zamrznutoj zemlji nastojao 
iščeprkati nešto za kljun, češljugar se našao podno strašila za ptice, koje je 
imalo tijelo od slame, umotane u stare hlače i istrošenu košulju. Kao glava 
služila mu je poveća tikva, za zube je imao kukuruzna zrna, na mjestu nosa 
stajala je poveća mrkva, a dva oraha ispunila su očne šupljine.  
 „Što ti se dogodilo?“, upita strašilo ptičicu koja se tresla od zime i gladi. 
 „Nije dobro“, uzdahnu češljugar. „Zima me ubija i ne mogu do skloništa. 
O hrani da ni ne govorim. Mislim da neću vidjeti proljeća.“  
 „Ne boj se! Skloni se pod moju košulju. Slama je suha i topla.“  
 Tako je češljugar našao kućicu uz srce slamnatog prijatelja. Ali, preostao 
je još problem gladi. Bilo je sve teže pronalaziti koje zrno ili crvića. 
  Jednog dana, kad je led prikovao zemlju, strašilo nježno reče 
češljugaru: „Vidim da si gladan. Uzmi moje zube, zdrava su kukuruzna zrna.“  
 „Ali, ti ćeš ostati bez usta.“, reče češljugar.  
 „Izgledat ću još mudrije.“ Strašilo ostade bez zuba i usta, ali je bilo 
zadovoljno što njegov mali podstanar može živjeti. Blago se smiješio svojim 
orahovim očima.  
 Nakon nekoliko dana na red je došao nos od mrkve. „Pojedi ga. Ima 
mnogo vitamina“, govorilo je strašilo plemenito.  
 Potom su na red došli orasi koji su služili za oči. „Dostatne će mi biti 
tvoje pričice i cvrkut, govorilo je strašilo. Na kraju je slamnati prijatelj 
češljugaru ponudio i tikvu, koja je zamjenjivala njegovu glavu. Kad je 
pristiglo toplije proljeće, strašila više nije bilo, ali je češljugar veselo cvrkutao 
i odlepršao put slobodnog neba.  
 Križ je poziv na potpunu osobnu predaju, uvijek zbog ljubavi. Križ je 
znak sjedinjenja, spaja nebo i zemlju, povezuje nas s ljudima. Svaka osoba u 
sebi nosi duboku želju da ljubi i da bude ljubljena. Ljubav nas preobražava i 
usrećuje, liječi i spašava. Ona unosi toplinu, vjeru i nadu u naš život. Jedino 
je ljubav svemoćna i sve razumije i to ona Božja kojom nas ljubi i predaje 
cijeloga sebe za nas. Ona nas u potpunosti mijenja i čini novim ljudima. 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
18. 11. 2019. – 24. 11. 2019. 

PONEDJELJAK, 18. 11. 2019., Roman, Karolina 
7 sati  LJUBICA Marković i ob.    

UTORAK, 19. 11. 2019., Obadija, Matilda 
18 sati   1) KATA Jelenić, god. 2) IVAN Šeperić, god. 3) ŠTEFICA Leščić, 
god.  

SRIJEDA, 20. 11. 2019., Bazilije, Oktavije, Zlatko 
18 sati   CENA Majcenić, god. 

ČETVRTAK, 21. 11. 2019., Prikazanje BDM – Gospa od Zdravlja 
18 sati   DANIJEL i IVAN Obraz 

PETAK, 22. 11. 2019., sv. Cecilija, zaštitnica crkvene glazbe i pjevača 
18 sati     1) za sve pjevače i svirače 2) EDO i ANA Jutriša i ANKICA Vitić  
3) ZDENKA Leščić, god. 4) BRANKO Tutek, god. 5) MIROSLAVA Šoštarić 
6) TOMO, MARIJA i BRANKO Tutek 7) LJUBICA i MILIVOJ Kolman, god., 
IVAN i DRAGICA Jerečić 8) BRANKICA Starešinčić, god. 9) JOSIP, god., 
MIJO i ANA Kunović 10) STJEPAN Bašić, god. 11) DRAGUTIN Španić, 
LJUBOMIR Galetić i p. MIRO BRUNO TRUSIĆ 12) LJUBA Bucković, 7. 
dan 

SUBOTA, 23. 11. 2019., Klement, Kolumban 
7,30 sati  KATARINA Car, KATARINA Puzjak i KATARINA Heric 

NEDJELJA, 24. 11. 2019., ISUS KRIST – KRALJ SVEGA STVORENJA 
7,30  sati   + vlč. STJEPAN Šegudović i ob. 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati       + IVAN Klemenić god. 
18 sati       + KATA Živković god. 
Cvetković  9,30 sati     MIJO i KATARINA Batušić 

ŽUPNI OGLASI: 
 Dekanatski susret Župnih pastoralnih i ekonomskih vijeća te 

Caritasa bit će u subotu u 9.30h u Pastoralnom centru. 

 Najavljujemo ciklus kateheza o svetoj misi za sve zainteresirane. 
Kateheze će se održavati svake nedjelje u došašću iza večernje sv. Mise 
u 18h. Kateheze će voditi naš župni vikar Filip. 

 Ministranti svoj susret imaju u subotu u 11h.  

 Dječje radionice za vrtićku i osnovnoškolsku dob su u subotu u 15h. 

 Kateheza za mlade je nedjeljom iza večernje sv. Mise u Pastoralnom 
centru.  

 Župna kateheza za sve razrede je po redovitom rasporedu. 

 Započela je obnova naše župne crkve. Preporučamo se Vašoj dobroti 
kako bismo lijepo uredili Božji dom! Svoje darove možete donijeti u 
župni ured ili uplatiti na IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca 
hvala na svakom Vašem daru. 

 

MISAO O NEDJELJNOM EVANĐELJU 

„Svojom ćete se postojanošću spasiti.“ (Lk 21,19) 

 Pojedinac i zajednica nalaze se u čudnom međuprostoru i 
međustanju: već sudjeluju na životvornoj moći Uskrsnuloga, a u isto 
vrijeme moraju podnositi suprotnosti ovoga svijeta i potom neko 
neshvatljivo sustezanje Božje, tako da izgleda da sile i vlasti ovoga 
protubožjeg svijeta određuju njegovu povijest. 
 Vi se ne bojte! Vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. 
 „Nije na vama da znate vrijeme i čas... na vama je da mi budete 
svjedoci sve do kraja zemlje.“ (usp. Dj 1,7-8) 
 Gospodine! 
 Daj mi istinsko pouzdanje u Tvoju dobrotu i vjeru u Tvoju riječ koja 
neće proći. 
 Potakni snagom svoje riječi svu braću i sestre koje je zarobila 
ljepota ovoga svijeta – daj im otkriti život koji ne prolazi! 


